



## Marton Gergő élete első Európa-bajnoki bevetése előtt

A nemzetközi szereplés már nem újdonság az M-F Motorsport 16 éves tehetsége, Marton Gergely számára, aki idén a Rallycross Challenge Europe sorozat év végi értékelésében a 3. helyen végzett, de FIA Európa-bajnoki futamon most fog rajthoz állni először. Bemutatkozására az olaszországi Franciacorta International Circuiten kerül sor.

E hét végén ezen a pályán rendezik ugyanis az FIA Rallycross Világbajnokság tízedik, egyben az FIA Rallycross Európa-bajnokság idei kilencedik és utolsó futamát. A fiatal magyar versenyzőket és mérnököket a soraiban tudó M-F Motorsport hosszabb távú céljai között szerepel a világbajnokságon való indulás és eredményes szereplés, és az ehhez vezető úton fontos mérföldkövet jelent a mostani állomás.

Jelen pillanatban világbajnokságot rallycross-ban csak a királykategória, a SuperCar mezőnye számára rendeznek, ám a Super1600 és a TouringCar Európa-bajnoki futamait is a világbajnoksággal párhuzamosan, azzal azonos hétvégén és versenypályákon bonyolítják le – természetesen csak az európai helyszíneken.

A bergamói repülőterétől mintegy 40, Bresciától mintegy 5 kilométerre, Lombardia tartományában található Franciacorta International Circuit a világ legmodernebb infrastruktúrájával felszerelt épített versenypályái közé tartozik, és noha rallycross versenyt most először rendeznek majd itt, az olaszok fanatikus motorsport-szeretetéet ismerve, tízezres nagyságrendű nézőseregére lehet számítani a hétvégén.

Gergő ennyi vagy közel ennyi néző előtt még csak egyszer versenyzett életében: idén, a francia Challenge-futamon, de most hab lesz a tortán, hogy ha nem is egy kategóriában és nem is a vb-n, de mégiscsak egy pályán és egy hétvégén versenyezhet majd Petter Solberggel, Andreas Bakkeruddal, Reinis Nitisszel, Jacques Villeneuve-vel és a többi nagy sztárral.





### Marton Gergely

„Először is nagyon-nagyon örülök a sok magyar indulónak, és hogy több kategóriában is képviselve lesz a magyar rallycross. Nagyon jó versenyt kívánok minden honfitársamnak, remélhetőleg méltó módon tudjuk majd együtt képviselni nemzeti autósportunkat. Mivel a Rallycross Challenge Europe bajnokságnak vége, és sikerült elérnünk a célunkat, ami az év végi dobogós hely volt, így ezt az Eb-indulást most leginkább egy amolyan jutalomjátéknak tekintem. Tét és elvárások nélkül indulunk el ezen a versenyen, elsősorban azzal a céllal, hogy minél többet tanuljunk, de emellett természetesen szeretnénk jól is érezni magunkat, hiszen hatalmas élmény lesz ennyi néző előtt, egy Európa-bajnoki futam keretében versenyezni. Úgy gondolom, ez egy nagyon komoly lépcső lesz nekem és a csapatnak is a további fejlődésünk szempontjából, és alig várom, hogy megmértezzünk ebben az erős Európa-bajnoki mezőnyben. Szeretnék végigmenni a versenyen, hogy minél több tapasztalatot gyűjtsek, elsősorban arról, mennyiben más az Európa-bajnokság, mint azok a nemzetközi sorozatok, ahol eddig versenyeztem. Titkos vágyam, hogy esetleg bejussak az elődöntőbe. Ez nagyon nehéz lesz ebben a mezőnyben, de azért teszünk egy próbát!”

### Fodor György, csapatfőnök

„Fontos mérföldkőhöz érkezünk most, hiszen rajthoz állunk első Európa-bajnoki futamunkon. Ez a verseny főleg a jövő szempontjából lesz rendkívül fontos nekünk, hiszen szeretnénk lemérni, hol tartunk jelenleg az álmaink megvalósítása felé vezető úton, és ez alapján eldönteni, mihez kezdjünk jövőre. Úgy gondolom, hogy ebben az erős Eb-mezőnyben nekünk minden kör ajándék lesz, amiből rengeteget tudunk tanulni, mind csapat, mind egyéni szinten, ezért remélem, elkerülnek minket a technikai problémák és egy gondoktól mentes hétvégét tudunk



**M-F**  
**MOTORSPORT**





# M-F

## MOTORSPORT

teljesíteni. Elsősorban a megtett körök számában és nem az elért helyezésekben fogjuk mérni a hétvége eredményességét. Tanulni, figyelni, okosodni és tapasztalatok szerezni megyünk ki. Még mindig a jövőt építjük, de ez most egy fontos állomás lesz és örülünk, hogy már idén belekóstolhatunk csapatként az Eb légrébe.”

#### Sajtókapcsolat:

Borbás Bálint

+3670/4289-134

[borbasb.media@gmail.com](mailto:borbasb.media@gmail.com)



# M-F

## MOTORSPORT

